BblyncneHmne sHavyeHus
anrebpanyeckon CyMmmbl
OBYX YncCern

Llenb ypoka

3akpenneHne 3HaHUmM 1 yMeHUn no
NPpUMeEHEeHUIo NpaBuna BblYNCNEHNUS

3Ha4YeHnsa anredbpanyeckon CyMmbl OBYX
yncen;



YcTHas paboTta

1. Hantu 3HavyeHmne BblpaXeHus:
1) -20,5+6,5

2) -310,1 + 310,1
3) -23,9+(-22,7)
4) -8% +(-6,2)
5) -35% + 30

6) (1272 ) +(-8,32)
7) 18,2 + (-8 Va)

8) -1+ 7/11

9) -



YcTHas paboTta

2. Kakon 3HaK HYy>XHO NocTaBmUTb BMECTO ~

4YTOObI PaBEHCTBO ObINO BEPHLIM?
*13+(*12) =-1
*13+(*12) = 1
*13+(*12) =-25
*13+(*12) = 25
*13+(*12) =



YcTHas paboTta

3. Yragante KopeHb ypaBHEHUS :
X+ (-11)=7
a+(-302,6)=0
-2+y=-11
55, +z =1



MaTtemaTnyeckmm ANKTaHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A -10,45 A 411/16
T -65/8 M -0,06
C 15,61 H -111/10
K -7,9 hn -10,45
O -0,06 A 15,01
hn -11,1 L[] - 6 5/8
N 411/16 V - 7,9



[lpaBuna

« Ecnn cnaraemble MeOT OAMHAKOBbIE 3HAKW, TO
CyMMa MMEET TOT K€ 3HaK, YTO U criaraemble, a
MOAYNb CYMMbl paBeH CyMMe Moaynen
cnaraembix.

« Ecnun cnaraemble UMetoT pasHble 3HaKK, TO
CyMMa MMEET TOT K€ 3HaK, YTO K craraemoe c
6onbLUM MoAyneMm, a Moayrb CyMMbl paBeH
PA3HOCTM MOAYNEN cnaraemMbix, Npu yCNoBun,
4TO 13 BonbLLEro Moaynsa BbIYUTAETCH MEHbBLLNNA.



